
Campania „19 Zile de Activism împotriva Abuzurilor asupra Copiilor și Tinerilor” 

Școala Gimnazială „Miron Costin” Suceava 

1–19 noiembrie 2025 

În perioada 1–19 noiembrie 2025, Școala Gimnazială „Miron Costin” Suceava s-a 

alăturat, ca în fiecare an, campaniei internaționale „19 Zile de Activism împotriva 

Abuzurilor asupra Copiilor și Tinerilor”, desfășurând o serie amplă de activități educative 

menite să reducă fenomenul violenței, să promoveze empatia, respectul și comunicarea 

pozitivă în rândul elevilor.   

„Să exmatriculăm violența!” – Elevii clasei a VII-a D (28 elevi), coordonați de prof. 

Cristina Bădăluță, au participat la activități prin care au analizat formele de agresiune 

întâlnite în mediul școlar. Activitățile au urmărit: conștientizarea pericolelor violenței, 

bullying-ului și ciberbullying-ului, recunoașterea timpurie a comportamentelor agresive, 

formarea unor strategii de prevenire și reacție adecvată. Elevii au realizat prezentări 

PowerPoint, au purtat discuții tematice și au creat desene sugestive prin care au transmis 

mesaje anti-violență.  

„Bullying-ul – cauze, efecte și strategii de intervenție” - Consilierul școlar Daniela 

Apetrei a susținut o activitate interactivă la clasele a IV-a C și a V-a C, reunind un număr de 

45 de elevi. Elevii au analizat: cauzele și formele bullying-ului, consecințele emoționale și 

sociale ale acestuia, modalități de intervenție și de solicitare a ajutorului. Prin jocuri de rol și 

discuții dirijate, copiii au înțeles importanța respectului, a empatiei și a sprijinului reciproc.  

„Semaforul – Stop violență!” – Sub îndrumarea prof. Mihalea Luciana Petruța, 

elevii clasei a IV-a F (21 elevi) au învățat să identifice semnalele unui comportament agresiv, 

fiind ghidați să găsească soluții pașnice pentru conflictele de zi cu zi. Activitatea a avut ca 

scop dezvoltarea autocontrolului, a capacității de analiză a situațiilor tensionate și promovarea 

unui climat sigur în școală.  

„Construim Scutul Anti-Violență – Campania RESPECT” – Coordonați de prof. 

Iacob Cristina, elevii clasei a IV-a G au creat un Scut Anti-violență, simbol al protecției și 

respectului. Alături de acesta, copiii au realizat un poster colectiv cu amprente de mânuțe pe 

care au scris cuvinte-cheie legate de respect și comportament pozitiv, sub mesajul: „Mâinile 

noastre fac bine, inimile noastre aleg RESPECTUL”. Activitatea a urmărit să promoveze 

frumusețea diversității, colaborarea și importanța unui mediu școlar armonios.  

  „Stop Bullying!” - La clasa a V-a D, sub coordonarea prof. diriginte Adriana Caliniuc, 

elevii au participat la o dezbatere privind formele de agresiune în rândul colegilor, consecințele 

emoționale ale bullying-ului și modalitățile de intervenție. Au fost realizate și prezentate 

materiale PowerPoint, elevii manifestând maturitate și implicare în identificarea soluțiilor 

pentru prevenirea violenței. 

Activitățile desfășurate în cadrul Campaniei „19 Zile de Activism împotriva Abuzurilor 

asupra Copiilor și Tinerilor” au oferit elevilor oportunitatea de a dobândi: 

• o mai bună înțelegere a fenomenelor de violență; 

• abilități de comunicare nonviolentă; 

• curajul de a cere ajutor și de a interveni în mod responsabil; 

• spirit civic și empatie față de colegi. 

Școala Gimnazială „Miron Costin” Suceava își reafirmă angajamentul de a promova un 

mediu educațional sigur, respectuos și protector, în care fiecare copil se simte valorizat și 

sprijinit. 


